

В ходе проверки прокуратура выявила неправомерное завышение платы за горячее водоснабжение в 8 многоквартирных жилых домах Нефтеюганска



Как сообщили » в пресс-службе генпрокуратуры РФ, в течение 2011 года жильцам, пользующимся бойлерами для нагрева воды, предоставлялись счета как для домов с центральным горячим водоснабжением. При этом ТСЖ «Сибирь» рассчитывалось с энергоснабжающей компанией по показаниям общедомовых счетчиков, а деньги жильцам начислялись по утвержденным региональным тарифам, как за централизованное водоснабжение.

Люди в результате переплатили более 4,5 млн. рублей. В отношении бывшего руководителя ТСЖ возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями).